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Raadsvoorstel nr 85   Portefeuillehouder Burgemeester 

Datum B&W-besluit   n.v.t. 

 

Voor de raadsvergadering van 

14 februari 2018 

Afdeling   Griffie 

Behandelend ambtenaar (voor technische vragen) 

Mariska Steinz 

(020) 540 46 82 

m.steinz@amstelveen.nl 

Behandelen in de raadscommissie   n.v.t.  

 
 

Onderwerp 

Wijziging Verordening Werkwijze van de raad en de raadscommissies 2016. 

 
Gevraagd besluit 

De Verordening tot wijziging van de Verordening werkwijze van de raad en de raadscommissies 

2016 vast te stellen. 

 
 

WAT WILLEN WE BEREIKEN EN WAT GAAN WE DAARVOOR DOEN  

 
Wat willen we bereiken (effectindicatoren) 

Een zorgvuldige en tijdige beraadslaging en besluitvorming door de raadscommissies over alle 

agendapunten. 

 
Wat gaan we daarvoor doen (prestatie-indicatoren) 

1. Aanscherpen van de bepalingen ten aanzien van het spreekrecht met als belangrijkste punt het 

maximaliseren van de totale inspreektijd per vergadering tot een half uur.   

2. Het benoemen en verankeren van de uitzonderingssituaties op het spreekrecht. 

 
 

ACHTERGROND EN OVERWEGINGEN 

 
Programma (speerpunt) 

06 Bestuur, bevolking en veiligheid. 

 
Aanleiding 

Het voorzittersoverleg, waarin de voorzitters van de raadscommissies en de raad zitting hebben, 

heeft geconstateerd dat het spreekrecht in sommige gevallen een te groot beslag legt op de 

vergadertijd van de commissies. Daarnaast is opgemerkt dat er gevallen zijn waarin het niet 

mogelijk is om in te spreken. Bepalingen hierover staan wel op de website, maar zijn nog niet 

verankerd in de verordening. 

 
Argumenten 

Door de inspreektijd per vergadering te maximaliseren tot een half uur, blijft voldoende tijd over 

voor de commissies om alle agendapunten op zorgvuldige wijze te behandelen. De 

commissievoorzitters hebben aangegeven dat in bepaalde situaties een inperking van het 

spreekrecht gewenst is. Bijvoorbeeld wanneer over een onderwerp bezwaar- of beroepsprocedures 

zijn of worden gevoerd. Voor een goede procesorde en vanuit rechtszekerheid is in dergelijke 

gevallen een inperking van het spreekrecht gerechtvaardigd. 

 
Kanttekeningen 

In die gevallen waar zich meer dan zes insprekers melden om in te spreken bij één 

commissievergadering, hebben de insprekers korter de tijd om in te spreken dan nu het geval is.  

 
Financiën 

n.v.t. 

 

RAADSVOORSTEL 
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Communicatie 

De gewijzigde Verordening werkwijze van de raad en de raadscommissies 2016 zal na 

besluitvorming op de gebruikelijke wijze bekend worden gemaakt. Op de website, in publicaties en 

in contacten met mensen die gebruik willen maken van het spreekrecht zullen de vastgestelde 

regels onder de aandacht worden gebracht. 

 
Procedure 

Het voorstel voor de wijziging van artikel 19 is besproken en akkoord bevonden in het 

voorzittersoverleg van 15 november 2017 en in het presidium van 12 december 2017. Het 

presidium heeft bepaald dat het raadsvoorstel inzake deze wijziging als hamerstuk op de agenda 

van de gemeenteraad van 14 februari 2018 wordt geplaatst. De wijziging van de verordening is 

getoetst door het team Juridische Zaken. 

 
Bijlagen 

1. Verordening tot wijziging van de Verordening werkwijze van de raad en de raadscommissies 

2016. 

2. Was-wordt lijst wijziging artikel 19 Verordening werkwijze van de raad en de raadscommissies 

2016. 

 
 

De griffier, De voorzitter, 

 

 

 

 

de heer drs. M.C.C. Philips                        de heer drs. H.B. Eenhoorn 

 

 

 

BEHANDELING RAADSCOMMISSIE 
 

Wijziging/aanvullingen na behandeling raadscommissie 

 

 
Het voorstel aan de raad is Aanvaarde amendementen / moties 

X Ongewijzigd aanvaard 

Gewijzigd aanvaard 

Verworpen 
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RAADSBESLUIT 
 

Besluit 

De Verordening tot wijziging van de Verordening werkwijze van de raad en de raadscommissies 

2016 vast te stellen. 

 
 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van 14 februari 2018. 

 

De griffier,                                                                De voorzitter, 

 

 

 

 

de heer drs. M.C.C. Philips de heer drs. H.B. Eenhoorn 

 


